

Вырезка из газеты

УРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

19 АВГ 1954  
от . . . . .

Свердловск

Газета № . . .

## В коллективах художественной самодеятельности

### 5 КЛУБ И ТЕАТР

Свердловский театр юных зрителей существует над колхозом имени Ворошилова. Белоярского района. Коллектив театра помог колхозникам оборудовать клуб, передал самодеятельным коллективам костюмы, занавес, грим. Сцена оснащена электроаппаратурой.

Артисты Б. Булдаков и О. Лузянинов провели несколько репетиций с участниками самодеятельности, помогли подготовить концертную программу.

Бригада в составе артистов М. Серебровской, А. Чернова, Н. Майорова и других выступала на полевых станах.

Драматический коллектив художественной самодеятельности клуба Полевского криолитового завода готовит спектакль «Не называя фамилий». Был организован выезд в Свердловск, где эта пьеса идет в исполнении Челябинского драматического театра. Участники художественной самодеятельности встретились с постановщиком и артистами, которые оказали им творческую помощь.